

सूचना नोट (बहुभाषी संस्करण) जनसंख्या और मकानों की स्थायी जनगणना 2021

अक्टूबर में, जनसंख्या और मकानों की स्थायी जनगणना का नया संस्करण शुरू हो रहा है जोकि हर साल अक्टूबर से दिसंबर तक होता है।

साल 2018 से जनगणना दस वर्ष की बजाय अब प्रत्येक वर्ष की जाती है। इसके लिए "सैम्पल" को विशेषरूप से ऑनलाइन ही संग्रहित किया जाता है।

साल 2021 में 4531 नगरपालिकाओं में रहने वाले 24 लाख 72 हजार 400 परिवारों से सैम्पल इकट्ठे किए गए।

जनगणना द्वारा इटली में राष्ट्रीय, प्रदेशीय और स्थानीय स्तर और स्थायी रूप से रहने वाली आबादी की संरचनात्मक और सामाजिक-आर्थिक विशेषताओं के बारे में जानकारी मिलती है; जो अतीत और अन्य देशों के लोगों के साथ उनकी तुलना करने के लिए होती है।

प्रशासनिक स्रोतों और जनगणना द्वारा एकत्र किए गए डेटा के एकीकरण की सहायता से इटली का राष्ट्रीय सांख्यिकी संस्थान न सिर्फ निरंतर और समय पर सम्पूर्ण आबादी की निरूपक सूचना उपलब्ध कराने में सक्षम होता है बल्कि आम परिवारों पर पड़ने वाले खर्चों को रोकने और कीमतों के बढ़ने से होने वाली असुविधा को घटाने की गारंटी भी दे पाता है।

जनगणना में भाग लेना कानूनन अनिवार्य है और इसका उल्लंघन करने पर दंड का प्रावधान है।

जनगणना कैसे होती है

जनगणना में भाग लेने के लिए इस्तैट (इटली का राष्ट्रीय सांख्यिकी संस्थान) द्वारा प्रत्येक वर्ष चुने गए परिवारों को दो अलग-अलग सर्वेक्षणों में शामिल किया जा सकता है:

- जनगणना में भाग लेने के लिए "चुने हुए परिवारों" को एक पत्र भेजा जाएगा, जिसमें जनगणना से संबंधित सूचनाओं के साथ इस्तैट की वेबसाइट पर लॉग इन करने के लिए लिंक और पासवर्ड प्रदान किया जाएगा। ऐसे परिवारों को सीधे इस्तैट वेबसाइट पर जाकर ऑनलाइन प्रश्नावली को स्वतंत्र रूप से भरना होगा।
आप इस्तैट के टोल-फ्री नंबर 800.188.802 या नगरपालिका के सर्वेक्षण केंद्रों पर मुफ्त सहायता का अनुरोध कर सकते हैं।
- दूसरी ओर, जो परिवार "सैम्पल क्षेत्रों" में रहते हैं जहां एक नगरपालिका सर्वेक्षक के पारित होने की संभावना है। उन्हें जनगणना के बारे में एक पोस्टर और एक अनामित पत्र के माध्यम से अधिसूचित किया जाएगा। इन परिवारों को नगरपालिका सर्वेक्षक के सहयोग द्वारा इसमें विशेष रूप से भाग लेना होगा, जो उन्हें जानकारी देने, इस ऑनलाइन प्रश्नावली को उनके साथ भरने और

किसी नगरपालिका सर्वेक्षण केंद्र के बारे बताने में सक्षम होगा जहां वह एक ऑपरेटर के साथ साक्षात्कार कर सकते हैं।

प्रश्नावली में क्या शामिल है?

- परिवार के सदस्यों कि एक सूची, यानी वे सभी लोग जो वर्तमान में स्थायी रूप से दिए गए पते के निवासी है, भले ही वे सर्वेक्षण की तिथि पर अनुपस्थित हों।
- इस प्रश्नावली में एक खंड "आवास" के लिए है। जिसमें घर कि विशेषताओं, बिल्डिंग और कारों व पार्किंग स्थलों की उपलब्धता के बारे में प्रश्न हैं।
- एक "अंतिम सूचना" खंड जिसमें इसे भरने और संचार चैनलों के बारे में प्रश्न होते हैं।

इसके बारे में और अधिक जानकारी प्राप्त करें:

www.istat.it

censimentigiornodopogiorno.it